
株式会社ジェイコム東京 すみだ・台東局 

放送番組審議会 議事録 

 

2019 年度の放送番組審議会は、2020 年 3 月 17 日(火)に株式会社ジェイコム東京 すみだ・

台東局で開催された。 

 

<放送番組審議会委員> 

 

○出席 

酒井 孝昌 様 

髙橋 正実 様 

松本  潔  様 

（50 音順） 

 

○欠席 

横倉 亨様 

若菜 進様 

 

○審議会議長選任 

議長に松本委員を選任した。 

 

 

事業者側から現況報告及び J:COM チャンネルの取り組み、主にジェイコム東京 すみだ・

台東局で放送されている「もっとセレクション台東・すみだ」に関する報告があった。 

 

 

【審議：質疑応答】（松本議長による進行） 

＜もっとセレクション台東・すみだについて＞ 

（委員） 

番組内で視聴した「お祭り専門ショップ」の存在は知っていたが入ったことがなく、そうい

う意味では内部までしっかり取材してくださっている。スカイツリーの特別展望台など絶

景の風景が放送されることは視聴者にとって大きなメリットになっている。多くのエリア

で我々が知り得ない情報、個別の店舗情報などを放送してくださり大変貴重である。 

 



（委員） 

J:COM が地域のために活動している中で、町会ごとに色も違うが信頼関係をもって行える

のは J:COM だからであり、培われた経験は貴重である。SNS などで世界中がつながってい

る中で、もっと J:COM のことも世界に知っていただき、世界に地域を知ってもらいたい。 

 

（事業者） 

この番組は墨田区・台東区の「街にスポット」を当て制作しており、目指すところは全町会

すべてを放送し紹介することである。今後も小さなことも含め多くの情報を提供していき、

相乗効果が発揮できればいいと考えている。 

また、台東区・墨田区商店街連合会とは連携を図っており、もっとより多くの商店街を取材

し商店街が活性化していくように取り組む必要があると考えている。 

 

＜昨年度の意見について改善報告＞ 

（事業者） 

テロップの文字が小さく読みにくいのでは？というご意見につきまして、番組ごとに字体

や大きさを修正している。また、スタジオ装飾に季節感や衣装などをアレンジした方がいい

のでは？ というご意見につきましても、ニュース番組などでは、大きく改変はできないが

季節ごとにお花や装飾などを追加し放送しております。 

 

（委員） 

J:COM の印象というものは看板だけではなく、服装などからも醸し出せることが多い。 

ロゴマーク以上にキャラクター性なども効果が大きいため番組ごとに工夫してほしい。 

 

閉会（事務局） 

貴重なご意見・ご要望を番組制作に活かしていく所存です。 

以上 


